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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 15. února 2010 

 
Přítomni:   doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková,
                   MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Věra Kadlecová,
                   Mgr. Petra Kaderková, BcA. Jitka Honsová, Jiří Matoušek 

 
I. Chod fakulty: 

 děkan informoval KD o možné změně v řadách členů UR DIFA JAMU; děkan navrhuje na 
místo prof. Vajdičky, který z časových a zdravotních důvodů požádal o uvolnění z UR DIFA 
JAMU, prof. Janu Zbořilovou; 

 vedení fakulty zhodnotilo premiéru ve studiu Marta, kterou připravili studenti IV. ročníku 
muzikálového herectví; 

 k diskuzi a promyšlení byla předložena možnost uspořádat neformální oslavu narozenin 
čestného doktora JAMU pana Ludvíka Kundery; bude upřesněno na dalším KD po konzultaci 
s prof. A. Hajdou; 

 setkání věnované vzpomínce na prof. Karlíka – termín musí být upřesněn, protože zvolené 
datum (sobota 20. března 2010 od 14.00 hod v místnosti č. 104) se nejeví zcela ideálně; 

 KD doporučuje Ateliéru ATD rozšířit stávající akreditaci o kombinovanou formu studia (3 
roky) a pověřuje vedoucího ateliéru (Mgr. A. Záboj), aby zahájil přípravu podkladů v 
koordinaci se studijní proděkankou; Ateliéru VDN bylo doporučeno, aby byla prodloužena 
doba trvání kombinované formy studia - ze 2 na 3 roky; 

 KD diskutovalo o variantě doplnění administrativních kapacit - zapojení síly pro aktivity SO 
(v souvislosti s narůstající agendou); tato otázka bude dále řešena. 

 
II. Oddělení vnějších vztahů: 

 byl prezentován návrh re-designu loga DIFA JAMU, který byl prezentován kolegiu děkana 
k posouzení (viz příloha); v tuto fázi se jedná pouze o podobu loga (zpracované materiály jsou 
pouze ilustrativní; bylo konstatováno: 
• doplnění „stříšky“ do současného loga bylo kvitováno (stříška doplněna dle původního 

loga DIFA); 
• barva logo oživuje, zvolená modrá barva je nezvyklá, ale možná (přesto je logo ve své 

černobílé verzi elegantnější); 
• text „Divadelní fakulta JAMU“ vlevo od obrázku se jeví jako vhodnější. 
Návrhy budou ještě projednány na schůzce děkana se zástupci ateliéru scénografie dne 23. 
února ve 14.30 hod. - poté bude následovat další komunikace se zpracovatelem; 

 J. Honsová referovala o úspěchu mezinárodní dílny To Culture With Love. Management., 
která se konala na půdě DIFA JAMU v termínu 11. – 14. února 2010; vedení DIFA JAMU 
vyjádřilo poděkování hlavní organizátorce a ocenilo úspěšný průběh této akce; 

 J. Matoušek sdělil, že ateliér VDN byl osloven se žádostí o účast v projektu zaměřeného na 
neslyšící seniory, který bude realizovat rakouská organizace jako koordinátor (VDN, resp. 
DIFA JAMU mohla figurovat jako partner); ze strany ateliéru VDN je o participaci na 
projektu zájem – zahájení možné realizace je však odloženo o rok); 

 dále podal zprávu o jednání v souvislosti s prezentací JAMU ve Vaňkovce:  
• statická výstava na reklamních/prezentačních panelech; celkem nabídnuto 6 

dvoustranných panelů, na které se lepí fólie (tisk fólie na jeden panel – dvě strany vychází 
na cca 1500-2000 Kč bez DPH); kolegium tento způsob propagace fakulty zamítá; 

• živé vystoupení v atriu Vaňkovky během jednoho víkendového dne – termín bude 
upřesněn; 
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Kolegium děkana se shodlo na názoru, že fakulty jsou schopny zajistit živá vystoupení během 
víkendového dne, bude-li JAMU uvažovat o statické prezentaci, mělo by to být zajištěno 
v rámci celé JAMU - jedná se totiž o průřezovou prezentaci školy jako celku, resp. značky. 

 
III. Zahraniční oddělení: 

 KD odsouhlasilo studijní pobyty/pracovní stáže a školící/výukové pobyty v rámci programu 
Erasmus pro ak. rok 2010/2011 (viz přílohy tohoto zápisu „pracovni_pobyty“,  
„studijni_staze“ a „zamestnanci“); zároveň odsouhlasilo s tím související uzavření nových 
bilaterálních smluv; 

 KD schválilo opatření, na základě kterého je student povinen doložit při podepsání finanční 
dohody k programu Erasmus vyjádření SO DIFA týkající se schválení ISP studentovi; 

 referentka ZO informovala, že je možné zaslat přihlášku na mezinárodní divadelní festival 
Istropolitana (18. – 23. června 2010 na VŠMU v Bratislavě) až po uzávěrce přihlášek tj. po 
1. březnu 2010; 

 dále byla KD předána informace o konání úvodního ročníku festivalu ARTORIUM 
v Banské Bystrici v termínu 3. – 6. června 2010, který pořádá Fakulta dramatických umění 
Akademie umění Banská Bystrica. Pozvánka na festival bude zveřejněna na nástěnce ZO. 

 
IV. Studijní oddělení: 

 Magdaléna Tkačíková (IV. roč. ČH) - žádost o uvolnění z inscenace "Pokojíček/Co se děje ve 
sklepě", a to z důvodu nabídky hostování v ND Brno v inscenaci "Revizor" (r. I. Rajmont). 
KD žádosti vyhovělo s podmínkou, že studentka beze zbytku splní všechny ostatní studijní 
povinnosti a její nepřítomností ve školní inscenaci nedojde k narušení chodu studia Marta; 

 BcA. Tereza Kratochvílová (II. roč. Mg., RTDS) - žádost o rozvolnění posledního ročníku 
studia (ISP) do dvou akademických let 09/10 a 10/11 z důvodu plánované zahraniční stáže v 
ZS 10/11. KD žádosti vyhovělo s podmínkou realizace stáže, odevzdání plánu studia před 
odjezdem do zahraničí a uznání vedením ateliéru studia v zahraničí v plné výši (uznání všech 
studovaných předmětů a kreditů); 

 BcA. Rostislav Gába (II. roč. Mg., ATD) - rozvolnění posledního ročníku studia (ISP) do 
dvou akademických let 09/10 a 10/11 z rodinných důvodů. KD doporučuje studium přerušit - 
student byl odkázán na konzultaci s proděkankou pro studijní záležitosti prof. Mackovou;  

 BcA. Rostislav Gába (II. roč. Mg., ATD) - žádost o uznání SZZ z DSD - KD schvaluje, 
student tuto SZZ vykonal již v rámci bakalářského studia JT; 

 BcA. Barbora Zelníčková (II. roč. Mg., S) - rozvolnění posledního ročníku studia (ISP) do 
dvou akademických let 09/10 a 10/11 ze zdravotních důvodů (lékařské potvrzení přiloženo). 
KD zatím žádost nechává otevřenou, bude rozhodnuto po schůzce děkana s vedením ateliéru;  

 BcA. Martin Chlup (II. roč. Mg., ATD) - rozvolnění posledního ročníku studia (ISP) do dvou 
akademických let 09/10 a 10/11 z rodinných důvodů. KD doporučuje studium přerušit - 
student byl odkázán na konzultaci s proděkankou pro studijní záležitosti prof. Mackovou;  

 Tereza Adámková (II. roč. Bc., RTDS) – žádost o ISP na dobu 1. března - 30. června 2010 z 
důvodu prodloužení studijní stáže. KD žádosti vyhovuje;  

 MgA. Miloš Maxa (II. roč. DSP, DaV) - žádost o přerušení studia z pracovních důvodů. KD 
žádosti vyhovuje a studentovi studium přerušuje na dobu od 1. března 2010 do 3. ledna 2011; 

 KD projednalo žádosti 3 studentů DIFA o prominutí nebo snížení poplatku za studium. Jedná 
se o studenty Ondřeje Jiráčka (IV. roč., ČH), Šárku Zikovou (III. roč. Bc., DaV) a Aleše 
Pařízka (III. roč. Bc., DV - kombinovaná forma). Žádosti byly projednány. KD požaduje 
stanovisko vedoucí ateliéru DaV. Žádostem KD prozatím nevyhovělo. 

 
zapsala: Mgr. Petra Kaderková     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 







ERAMUS 2010/2011 - ZAMĚSTNANCI
  

1. VÝUKOVÉ POBYTY (STT) 

jméno ateliér/pracoviště země počet týdnů termín poznámka
MgA. Hana Krejčí, Ph.D. DMaJT Slovensko 1 ZS 2010
Ing. David Strnad KPV Velká Británie 1 LS 2011
Mgr. Stanislava Pergolová KHV Německo/Rakousko 1 LS 2011
MgA. Hana Slavíková, Ph.D. RTDS Slovinsko 1 LS 2011
Mgr. Rodrigo Morales ATD Slovinsko 1 LS 2011
doc. MgA. Ivo Krobot ČR Portugalsko 2 LS 2011
Alexandra Noubel KCJ Španělsko 1 ZS/LS
BcA. Jan Hons Šuškleb DMaJT Finsko 6 ZS 2010
doc. Mgr. Jana Preková SCEN Norsko/Německo 1 ZS/LS
Mgr. Jan Štěpánek SCEN Norsko/Německo 1 ZS/LS
prof. PhDr. Josef Kovalčuk DDaČR Německo/Rakousko 1 ZS/LS mobilita z AR 2009/2010
prof. MgA. Arnošt Goldflam DDaČR Německo/Rakousko 1 ZS/LS mobilita z AR 2009/2010

celkem: 12 mobilit

2. ŠKOLENÍ (STA)

jméno ateliér/pracoviště země počet týdnů termín
BcA. Jitka Honsová vnější vztahy 1 ZS/LS
Mgr. Petra Kaderková ZO 1 ZS/LS
BcA. Věra Kadlecová děkanát 1 ZS/LS
Jiří Matoušek projektový manager 1 ZS/LS
Ing. Ivana Oulehlová SO 1 ZS/LS

celkem: 5 mobilit

Země školení a termíny budou upřesněny později



Schváleno na kolegiu děkana dne 15. února 2010.
Připravila: Mgr. Petra Kaderková, ZO DIFA JAMU, dne 15. 2. 2010


	07_Zapis_z_KD_15_02_10
	07_ERASMUS 2010_2011_studijni pobyty
	07_ERASMUS 2010_2011_pracovni staze
	07_ERASMUS 2010_2011_zaměstnanci
	List1


